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Referat af bestyrelsesmøde torsdag 7/3 kl 18.30 i Fiskelaugets lokale 
 
 
Til stede:   Jens Heinrichsen, formand 
   Kaj Steffensen, kasserer 
   Poul Buchard 
   Søren Larsen, næstformand 
   Per Tærsbøl, kommunerepræsentant 
   Per Oluf Larsen, Havnefoged 
   Knud Rosted, kommunerepræsentant 
   Benny Andersen, 1. suppleant 
   Etienne Adriansen, sekretær 
 
 
 

1. Referat af sidste bestyrelsesmøde. 
Referatet af ordinært bestyrelsesmøde 14. december samt ekstraordinært 
møde 19. december hvor tilbud på renovering af søndre mole blev besluttet, 
blev enstemmigt godkendt. 
 

2. Indkommen post v/formanden (Jens) 
Formanden gennemgik indkommen post siden seneste møde. 
Svendborg Uddybnings tilbud på 43 kr/m3 for uddybning af havnen blev drøftet 
og accepteret. 
 

3. Økonomi v/kassereren (Jens) 
Regnskabet for 2012 var udsendt forud for mødet og det blev kort drøftet og 
efterfølgende godkendt og underskrevet. 
Kassereren orienterede om økonomien primo 2013. Havnen er pt. 5.000 kr over 
budget trods indkøb af en i budgettet ikke planlagt snerydder til 20.000 kr. 
Økonomien balancerer trods beslutningen om renovering af hele søndre mole. 
 
Som oplyst på sidste års generalforsamling har Havnen de seneste to år været 
plaget af ungdommelig uro i sommermånederne. For at få sat en stopper for 
uroen, ansatte man sidste år Helsingør Vagtservice for at sikre ro og orden. 
Dette har en pris på 300 kr per bådplads i gennemsnit. Da uroen vedrører 
mindre joller i mindst samme udstrækning som større både har bestyrelsen 
derfor valgt at fordele omkostningen lige på alle både. Derfor er der i år 
ekstraordinært pålagt et sikkerhedsgebyr på alle opkrævninger på kr. 300 + 
moms. Det aftaltes i bestyrelsen at foreslå, at vi på den kommende 
generalforsamling kan beslutte om vi ønsker at forlænge ordningen, som har 
medført, at vi som bådejere har kunnet sove mere roligt om natten (se referatet 
vedhæftede skrivelse herom). 
 

4. Plads og rokeringsudvalget v/Poul 
Poul gennemgik rokeringslisten. Der har været en del udskiftninger i vinterens 
løb. Seneste ledige bådplads, plads nr. 51, besluttedes tilbudt til ventelistens nr. 
13 der passer i størrelse. Såfremt #13 takker nej tilbydes pladsen til # 20 på 
listen der ligeledes opfylder kriterierne. 
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5. Indkaldelse til Generalforsamling 2013 
 Havnens årlige generalforsamling afholdes på Egegården i Espergærde tirsdag den 
 30. april kl 19. På valgt er Poul Buchard og Etienne Adriansen. Begge modtager  
 genvalg. 
 

6. Eventuelt 
 Den årlige Havnens dag, hvor havnens brugere samles for at vedligeholde og 
 forskønne havnen blev aftalt. Dagen afholdes i år lørdag den 25. maj, hvor havnens 
 brugere opfordres til at møde op kl 9.00. 
 
 Søren Larsen gjorde opmærksom på, at den megen tang som er skyllet op nord 
 for havnen vil medføre væsentlige lugtgener i havnen i takt med at temperaturen 
 stiger. 
  
 Søren bad bestyrelsen i havnen være opmærksom på problemet, som vil kunne 
 holde eventuelle gæstesejlere væk fra Espergærde Havn. 
  
 Bestyrelsen vil se på hvordan vi kan håndtere et problem, som ikke hører under 
 havnen, men vil medføre væsentlige gener for havnens brugere. 
 

  
 

Næste bestyrelsesmøde: Tirsdag den 30/4 2013 kl 18 på Egegården i Espergærde. 
Kommende generalforsamling samme sted starter kl 19. 


